

В Красноярском крае друг погибшего в отделении полиции подростка заявил о пытках

В Зеленогорске друг погибшего в отделении полиции подростка вслед за его родными сообщил об избиениях и пытках со стороны полицейских.

Ранее Бабр сообщал о том, что ночью 3 июля 17-летний Илья Торохов был задержан по подозрению в грабеже. По словам полицейских, он напал на них, а после выпрыгнул в окно, получил травму головы и скончался.

Родственники погибшего подростка считают, что в отделении его избивали и пытали. Они сообщили о том, что на похоронах лицо Ильи было в ссадинах и кровоподтеках. Отца юноши вызвали в отдел полиции лишь в 5.15, спустя два часа после гибели сына. До этого полиция не связывалась с его родителями.

«Медиазона» опубликовала адвокатский опрос друга погибшего Дениса Миронова (имя изменено). По словам Дениса, ночью 3 июля во время прогулки Илья подрался с парнем, который предложил купить наркотики. Повалив его на землю, юноша забрал у него телефон. Позднее полицейские задержали Илью и Дениса по ориентировке.

В отделении подростков развели по разным кабинетам. Со слов Дениса, оперативник Андрей бил его по почкам и требовал признаться в групповом избиении. Также он заставлял отжиматься и приседать. Денис слышал голос Ильи из соседнего кабинета. Он спрашивал у сотрудников, зачем они его бьют.

Также юноша не слышал, как его друг напал на оперативников. В последний раз он видел Илью, когда его крайне подавленным выводили в туалет. Юноша уже написал заявление на избивавших его полицейских и вместе с семьей покинул город. Он опасается давления.

Известно, что причастных к гибели Ильи Торохова уже отстранили от службы. Итоги судмедэкспертизы будут известны лишь через месяц.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)